

这个网站专卖假名牌

想买高仿包包 没密码还进不去

售假总案值高达5000万元,被雨花台警方端掉

一个销售高仿名牌奢侈品的网店,必须店主提供密码才能进入。南京雨花台警方通过调查,发现了这个网站的“秘密”,最终将其捣毁,多名嫌疑人被抓。 通讯员 李志刚 现代快报记者 马薇薇



漫画 俞晓翔

微信“摇”出高仿名牌

今年5月份,有市民报警称,自己通过微信“摇”到了一个专门销售奢侈品牌的用户。通过与对方见面交易,买到了一个假的LV皮包。这位市民称,该用户微信名称叫“精仿一比一”,对方神秘地说,他们的货从特殊渠道搞到手,是顶级高仿,回头客很多,看货验货都要当面交易。

根据举报者提供的线索,民警在雨花台区某小区出租房内找到了卖家,原来是一对情侣。这两人,正是看中了微信方便语音聊天功能,所以介绍产品、讲价都在微信上进行,如果双方谈好价格就在约好的地点见面。这对情侣承认,他们的货都是仿制品,不管任何国际顶级奢侈品牌的包具,他们都能设法搞到;由于质量讲究,一般人根本看不出与正品的差别,很多客人明知为假货,但还是很乐意购买。

“上家”网站没密码不给进

民警当场扣下了10多个各种“大牌”包具。这对情侣交代,他们只是二手买家,货物是从网店买来,然后再加价卖出。不过,根据他们提供的网址,民警打开一看,网页上竟只有一张图片,以及客服的联系方式。据两人介绍,网店需要有对方提供的密码才能够登录,“通过聊天,看买家真心实意是想

要购买,才会发给你密码。”

根据这对情侣提供的密码,民警登录这个网站。登录之后,各种品牌的包具琳琅满目,各种原价动辄几千元的大牌包具,在这里只标价几百元到上千元。民警发现,虽然卖家组织发货是广州地区,但网页修改、维护工作却是在浙江宁波进行。

总案值高达5000万元

根据已有的线索,雨花台公安民警多次赶赴广州、宁波、昆明三地上游窝点侦查。在南京市公安局经侦支队的直接指挥下,5月中旬,办案民警分多路前往三地,协同当地警方实施抓捕。

在广州市白云区的一处号称亚洲最大的皮具城内,办案民警刚一敲门,5名工作人员十分警惕,竟然从二楼跳窗而逃。民警一路追去,在附近街区将5人抓获。民警在该公司分散多处的仓库、办公室等房间内,还发现了几个没有卖出的假冒大牌包具。据了解,这个网店销售业绩火爆,每月的销售额都在几十万元以上。

此外,在浙江宁波、云南昆明两地,警方也捣毁两处售假窝点,抓捕犯罪嫌疑人多名。经查,网店老板黄某,长期在浙江负责业务,而其妻子则在广州组织货源。经过初步统计,总案值高达5000万元。目前此案还在进一步调查审理中。

这个网站专“卖”文凭证件

学历低工作不好找 他网购假文凭被骗8万多元

在网上看到有人兜售假文凭,只有初中学历的小林动了心,汇了8万余元过去,方知被骗了,只好报警求助。近日,高新公安分局经过4个多月的侦查,成功侦结了一起以售卖假文凭为诱饵的诈骗案件,抓获主要犯罪嫌疑人刘某等4人,冻结赃款数十万元。

现代快报记者 李绍富 通讯员 高公轩

小林想找一份好的工作,但因只有初中学历处处碰壁。为了提高学历,今年3月份,他上网查看是否能花钱买一张大学文凭。他在网上找到一个看着比较正规的网站,“本中心办理各种文凭证件,教育部可查编号”,对方还留有客服QQ号。小林和QQ客服聊了起来,对方称教育部门内部有关系办证,本科证需要15000元,十天内办好。他信以为真,当天就给对方汇去了5000元。

十天期限刚到,刘某通过电话和小林联系,称本科毕业证书已经办好,但公司有规定要将尾款付清

才能把证书送上门,他只好将尾款通过柜员机,打到对方账户上。

等钱汇出以后,又有另外一个号码打给小林,自称是送货的,他称因为办假证是违法的,为了安全起见,要小林给公司先汇30000元“见面安全保证金”,等交易结束就退还。小林虽然有点犹豫,但想到会退还,他就付款了。接下来,对方以不同名目要求汇款,直至汇了8万余元后,他感觉不对劲,才报警求助。

南京市公安局高新分局接警后,立即组成专案组介入调查。专案组调查发现,小林的8万余元钱

转账成功后,立即被嫌疑人在广西桂林全部取走。

专案组经过4个多月的侦查,发现该犯罪团伙以家族式进行经营,内部分工明确,并且反侦察能力较强,取款和诈骗的人不在同一个城市。

摸清团伙几个主要成员的活动地点后,专案组民警几天前兵分三路,在桂林和娄底等地,成功抓获主要犯罪嫌疑人刘某等4人,并缴获作案用电脑十余台,冻结涉案赃款数十万元。

目前,刘某等人已被警方刑拘,案件还在进一步审查中。

美变十年 发现最美的你 知名品牌康美国际整形10周年院庆正式启动

你还找得到十年前的老照片吗?对比十年前,你是更加成熟,还是愈见衰老了呢?近日,江苏广电总台网络电视台(JSTV)为了了解十年来中国民众美学理念的变迁史,特联手康美国际整形医院着手筹备一场以“美变十年”为主题的大型网络晒照行动。

作为南京知名整形美容品牌,今年是康美整形医院的第十年。2013年

8月-9月,该院将正式启动十周年院庆活动,全线经典项目一律5折起,消费还有机会获赠S.H.E尊享门票,可以说是史上最大让利。而JSTV在此之际推出的晒照活动,与该院长期以来的寻美、造美的理念不谋而合,最终达成了此次合作。

从2003年落户南京,康美国际见证了民众对整形美容行业的观

念变迁:从谈整色变到全民说美丽,从女性独大到男女皆整,十年来,普通人对美的欲望逐步被唤醒的同时,对整形美容手术的选择、评定也越来越理性。在接下来的两个月时间里,康美整形医院就将配合JSTV,一起为公众盘点十年民众美学理念改变的过程,探究民众美学理念改变的深层次原因。

减肥,一天反而吃5顿?

香港张玉珊修身堂登陆南京

在一年多的时间内为香港明星肥肥的女儿郑欣宜成功减下100多斤,曾让修身堂在香港备受瞩目;那英生完第二个孩子产后肥胖,王菲为她推荐了张玉珊的修身堂,让那英成功瘦到了100斤,并感觉年轻健康、充满活力,于是为修身堂从2010年代言到现在……作为袁咏仪、谢婷婷、朱茵等众多明星指定的纤体机构,在北京、上海、深圳等多地拥有直营或加盟店,张玉珊修身堂终于将加盟店开到了南京,于今天试营业,在南京减肥市场引起巨大轰动。

TVB明星张玉珊创办,13年0投诉 笔者在走访过程中,遇到一位曾在香港修身堂的工作人员由于良好的品牌效应专门上门来应聘。据了解,“修身堂”品牌于2000年7月由香港TVB明星、美容专家张玉珊博士创办,并于2003年成为首家于香港联合交易所上市的纯纤体股。凭借专业

的美容纤体技术、保健食品和饮品以及具有远见和创造力的管理团队,迅速发展为业内翘楚,13年来0投诉。由于修身堂名气太大,被到处山寨,2010年张玉珊女士将修身堂命名为“张玉珊修身堂”,并推广到内地市场。目前要试营的是南京首家也是唯一一家“张玉珊修身堂”。

一天吃5顿,健康吃健康瘦

你是哪一种肥胖?笔者在南京张玉珊修身堂了解到,这里使用的美容减肥仪器与香港、上海等地一样,为韩国、法国、中国台湾地区进口,并配以专业营养师,测算每位顾客的体质,分析肥胖的原因。营养师会为你制定专门的营养餐,通过产品、手法加仪器的方式,帮你健康减肥。“在修身堂减肥,必须要吃碳水化合物、蛋白质、肉类,一天吃5顿,提高身体的循环代谢能力。我们不像别的机构用节食这种不健康的



方式来减肥,而是告诉你该怎么吃、在什么时间段吃。”相关负责人告诉笔者。

在法国拥有研发中心的修身堂,让你在南京和众多明星一样享受健康减肥。

优惠活动: 张玉珊修身堂开业推出“999”、“3999”、“6999”三种优惠套餐,详情请拨打电话85616665。

地址:南京市栖霞区紫东路118号(地铁2号线仙鹤门站向南50米) 周青

五星彩电团购会,32”液晶 1288元再创谷底价 国美空调最高降价 3000元 开抢 10天

五星电器联合十大彩电品牌汇集上亿促销资源的第十届影音文化节已在上周盛大开幕,本周将隆重推出夏普、康佳联合团购会,单品最高直降上万元,结合购大屏送空气净化器、微博晒单赢超市卡等多种优惠方式,更以32英寸彩电1288元起售的谷底价带给消费者前所未有的视听促销盛宴。

五星介绍,为打响今夏彩电促销战,五星每周会联合各品牌推出团购活动,将以1288元的超低价将32英寸彩电拉到价格新低,40英寸彩电也仅售2488元,46英寸彩电更是

仅为3188元,消费者可趁机来“捡便宜”。本周是夏普与康佳两个品牌的团购专场,多款机型低价供应,其中,夏普46英寸液晶电视46LX450A活动价为5499元,60英寸液晶电视60LX255A仅售7888元。康佳42英寸智能LED电视一款仅2999元,46英寸智能LED电视一款仅3399元。

除了价格让利,五星还联合厂家策划多种创新营销活动让消费者获得更多优惠,如:消费者到各五星电器门店参加康佳的“筹码十倍返”活动,预交10元筹码即可获得筹码金额

10倍的抢筹金额,可直接用于购买产品。又如:活动期间消费者来购夏普70英寸液晶电视70X55A、70LX840A、70LX640A这三款中的任意一款,均可获赠32英寸夏普液晶电视一台或夏普空气净化器一台。同时,五星携手夏普开启了“微博晒单赢超市卡”活动:即日起至8月4日,消费者只要在江苏、浙江五星电器购买夏普任一型号彩电,将成交发票拍照发布新浪微博并@五星电器及五位好友,即可获赠最高400元的超市卡,先到先得。

(王小唯)

近日,一直以低价为最强竞争力的国美电器,宣布重塑“价格杀手”的形象,国美电器重申“要将国美塑造为线上线下最低价、最专业的标杆型零售商”。日前,国美电器已经从行动上开始了“低价再革命”,以南京国美为例,8月2日-11日,南京国美将开展以空调为中心的低价抢购活动,活动期间空调单台最高降幅可达3000元。

由于日前暑假、高温等因素的影响,制冷类、3C类产品颇受消费者欢迎,而冰箱、空调、电脑等品类也处于热销阶段,结合消费趋势,国美特推出众多低价电器,以空调为例,2日-11日活动期间,空调单台

大幅减价,价格幅度从200元-3000元不等。一款名牌1P冷暖挂机活动价只要1799元,正2P柜机跌破3299元,同时,消费者还可以参加“无需购物抽取北京汽车”活动,中奖者可得一辆北京汽车的十年使用权。此外,针对近年来消费者购买节能减排产品的主要消费趋势,国美推出多款热销节能空调特价机。

南京国美市场部负责人表示此次降价活动正是国美重回价格杀手角色的一大体现,活动期间大部分产品的降价力度是达到空前水平的,国美将会用实实在在的优惠争做线上线

下最低价、最专业的标杆型零售商。并且,在八月份,南京国美还会启动9周年店庆等活动,基于国美近期与各大供应商之前的深度合作以及具有优势的供应链的支撑,国美的低价革命与价格杀手形象将会更加深入人心,国美也将有望引领当前零售行业回归良性的竞争格局。

扫一扫 有惊喜



关注南京国美官方微信账号“南京国美”或“nanjinggome”更多特惠 更多惊喜 尽在其中